KonTponsHOE toMariHee 3a1aHue 2

B K/I3 2 ciexyer BBINOJHUTH CJACAYOUINE 3aJaHUS

. 3anmcats OyneBsl BeipaxeHus A, B u C B cTaHAapTHBIX 0003HAYCHUSIX

. IIpoBeputb, skBUBajIeHTHBI u A 1 B

. Ilpusectu B u C x KH® u JIH®

. Hamucatp nBoiictBeHHOe Kk C BbIpa’keHUE B BUAe MHOrouseHa JKerankuna
. YKa3aTp, IpU KaKUX 3HAYEHUAX EPEMEHHBIX B HCTUHHO

. IIpoBeputb A Ha TUHEHHOCTH U MOHOTOHHOCTh

. IIpoBepurs, He aBisroTcs a1 A, B u C TaBTOn0rnsMu

1

A = &and( &or(a, &not(b), &not(c)), &or(a, ¢, &not(b)), &or(c, b, &not(a)),
&or(b, &not(a), &not(c)))

B = &and &not(a), &not(b), &not(C))
C=cb+b+ab+1+a
2
A= &and &or(a, ¢, &not(b)), &or(c, &not(a), &not(b)), &or(b, &not(a), &not(c)))

B = &or(&and(a, b, &not(c)), &and(a, ¢, b), &and(a, &not(b), &not(c)),
&and(a, ¢, &not(b)), &and(c, b, &not(a)), &and(c, &not(a), &not(b)))

C=cb+acb+b+ab+1+a
3
A = &and &or(a, ¢, b), &or(a, ¢, &not(b)), &or(b, &not(a), &not(C)))

B = &or(&and(a, b, &not(c)), &and(a, &not(b), &not(C)), &and(a, ¢, &not(b)),
&and(c, &not(a), &not(b)))

C=cb+ac
4
A= &or(a, c, &not(h))

B = &or(&and(a, &not(b), &not(c)), &and(c, &not(a), &not(h)),
&and( &not(a), &not(b), &not(c)))



C=c+1+ac
5
A= &or(c, b, &not(a))
B = &or(&and(a, b, &not(¢)), &and a, &not(b), &not(¢)), &and(a, ¢, &not(b)))
C=b+1+a
6
A = &and( &or(a, b, &not(c)), &or(a, c, b), &or(a, &not(b), &not(c)),
&or(c, &not(a), &not(b)), &or(b, &not(a), &not(C)),
&or(&not(a), &not(b), &not(c)))
B = &and(a, ¢, b) &or &and(b, &not(a), &not(C))
C=b+ab+ac
7
A = &and( &or(a, ¢, b), &or(a, &not(b), &not(c)), &or(a, ¢, &not(b)),
&or(c, b, &not(a)), &or(c, &not(a), &not(b)), &or(&not(a), &not(b), &not(c)))
B = &and(c, &not(a), &not(b)) &or &and(b, &not(a), &not(C))
C=c+b+1+a
8

A = &and( &or(c, b, &not(a)), &or(c, &not(a), &not(b)),
&or(&not(a), &not(b), &not(c)))

B = &or(&and(a, b, &not(c)), &and(a, ¢, b), &and(a, &not(b), &not(c)),
&and(c, b, &not(a)))

C=ch+1+a
9

A = &and( &or(a, b, &not(c)), &or(a, ¢, b), &or(c, b, &not(a)),
&or(b, &not(a), &not(c)), &or( &not(a), &not(b), &not(c)))

B = &or(&and(a, b, &not(c)), &and(a, ¢, b), &and(a, ¢, &not(b)),
&and(c, &not(a), &not(b)), &and(b, &not(a), &not(c)))

C=cb+ac
10
A = &and &or(a, b, &not(c)), &or(a, ¢, b), &or(c, &not(a), &not(b)))

B = &or( &and(a, &not(b), &not(c)), &and(a, ¢, &not(b)), &and(c, b, &not(a)),
&and(c, &not(a), &not(b)))

C=cb+c+ab+1



11

A = &and( &or(a, b, &not(c)), &or(a, &not(b), &not(c)), &or(c, b, &not(a)),
&or(&not(a), &not(b), &not(c)))

B = &or(&and(a, b, &not(c)), &and(a, ¢, b), &and(c, b, &not(a)),
&and(c, &not(a), &not(b)), &and(b, &not(a), &not(c)))

C=c+ab+1+ac
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A = &and( &or(a, b, &not(c)), &or(a, ¢, b), &or(a, &not(b), &not(c)),
&or(c, &not(a), &not(b)), &or( &not(a), &not(b), &not(C)))

B = &or(&and(a, ¢, b), &and(a, ¢, &not(b)), &and ¢, &not(a), &not(b)))
C=acb+c+1+ac
13

A = &and( &or(a, b, &not(c)), &or(a, ¢, &not(b)), &or(c, b, &not(a)),
&or(c, &not(a), &not(b)), &or(b, &not(a), &not(c)))

B =false
C=acb+b+1+ac+a
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A = &and( &or(a, ¢, b), &or(c, b, &not(a)), &or(c, &not(a), &not(b)),
&or(b, &not(a), &not(c)), &or( &not(a), &not(b), &not(C)))

B = &or(&and(a, b, &not(c)), &and(a, ¢, b), &and(a, &not(b), &not(cC)),
&and(a, ¢, &not(b)), &and( &not(a), &not(b), &not(c)))

C=acb+c+b+ab+1+ac+a
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A = &and( &or(a, &not(b), &not(c)), &or(c, &not(a), &not(b)),
&or(b, &not(a), &not(c)), &or(&not(a), &not(b), &not(c)))

B = &or(&and(a, b, &not(c)), &and(a, &not(b), &not(c)), &and(a, ¢, &not(b)),
&and(c, &not(a), &not(b)))

C=cb+c+1+ac
16
A= &or(a, b, &not(c)) &and &or(a, ¢, &not(b))

B = &or(&and(a, b, &not(c)), &and(a, ¢, b), &and(a, ¢, &not(b)), &and(c, b, &not(a)),
&and(c, &not(a), &not(b)), &and(b, &not(a), &not(c)),
&and(&not(a), &not(b), &not(C)))



C=b+ab

17
A= &and &or(a, c, b), &or(c, b, &not(a)), &or( &not(a), &not(b), &not(C)))

B = &or(&and(a, b, &not(c)), &and(a, ¢, b), &and(a, &not(b), &not(c)),
&and(a, ¢, &not(b)), &and(c, b, &not(a)))

C=c+ab+1+ac
18

A = &and( &or(a, b, &not(c)), &or(a, c, b), &or(c, b, &not(a)),
&or(b, &not(a), &not(c)), &or(&not(a), &not(b), &not(c)))

B = &or(&and(a, &not(b), &not(c)), &and(a, ¢, &not(b)), &and(c, b, &not(a)),
&and( &not(a), &not(b), &not(c)))

C=cb+acb+c+b+a
19

A = &and( &or(a, ¢, b), &or(a, &not(b), &not(c)), &or(c, &not(a), &not(b)),
&or(&not(a), &not(b), &not(c)))

B = &or(&and(a, b, &not(c)), &and(a, ¢, b), &and(c, b, &not(a)),
&and(c, &not(a), &not(b)))

C=ch+acb+c+bhb
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A = &and( &or(a, b, &not(cC)), &or(a, ¢, b), &or(a, ¢, &not(b)), &or(c, b, &not(a)),
&or(c, &not(a), &not(b)))

B = &or(&and(a, &not(b), &not(c)), &and(c, b, &not(a)),
&and(&not(a), &not(b), &not(c)))

C=cb+achb+b+ab+ac+a

21

A= &and &or(a, b, &not(¢)), &or(a, &not(b), &not(¢c)), &or(c, b, &not(a)))

B = &and(a, b, &not(c)) &or &and(a, ¢, &not(b))
C=acb+c+ab+a
22
A = &and( &or(a, ¢, b), &or(a, &not(b), &not(c)), &or(a, ¢, &not(b)),
&or(c, &not(a), &not(b)), &or( &not(a), &not(b), &not(c)))
B = &or( &and(a, b, &not(c)), &and(a, ¢, b), &and(a, ¢, &not(b)), &and(c, b, &not(a)),
&and(c, &not(a), &not(b)), &and(b, &not(a), &not(c)))



C=cbh+ach+c+b+ab+1+a
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A= &or(a, &not(b), &not(c))
B = &or(&and(a, ¢, b), &and(a, ¢, &not(b)), &and ¢, &not(a), &not(b)))
C=cb+acb+ac
24
A= &and &or(a, b, &not(c)), &or(a, ¢, &not(b)), &or(c, b, &not(a)))

B = &or(&and(a, ¢, b), &and(a, ¢, &not(b)), &and(c, &not(a), &not(b)),
&and(b, &not(a), &not(c)))

C=c+1



